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Hygienická opatření v souvislosti s Covid-19
Platnost od 1.9.2020

OBECNÉ POKYNY

· Před budovou školy budou dodržovány odstupy mezi jednotlivými rodinami cca 2 m. Osoby se nebudou shlukovat.
· Cizím osobám je vstup do budovy školy zakázán. V případě, že vedení školy umožní cizí osobě vstup do školy, musí tato osoba použít dezinfekci rukou a používat roušku. Dezinfekce je k dispozici ve škole. Dle potřeby bude změřena teplota bezdotykovým teploměrem.
· Dítě bude přijato pouze zdravé a bez příznaků infekčního onemocnění.
Po nemoci dítěte budeme vyžadovat potvrzení od lékaře.

PROSTOR ŠKOLY

· Osoba doprovázející dítě do školy se po budově pohybuje v roušce, a to po dobu nezbytně nutnou (předání a převzetí dítěte). Nevstupuje dále, než do šatny!
· Do školy se nesmí přinášet hračky z domova, a to ani „plyšáci“ na spaní.
· Děti a učitelé nemusí ve škole používat roušku.
· Zaměstnanci školní jídelny a provozní zaměstnanci používají roušku a jednorázové rukavice, vyžaduje-li to jejich činnost.
· Využívají se zejména takové hračky a pomůcky, které lze otřít a dezinfikovat.
                                             
ZAHRADA A POBYT VENKU

· Využívá se pouze zahrada školy, a to v době delší, než je obvyklé s ohledem na počasí.



HYGIENICKÉ PODMÍNKY

· Dezinfekce rukou všech příchozích při vstupu do budovy. Umytí rukou mýdlem po vstupu do tříd-děti, a na pracovní úsek – zaměstnanci. Dezinfekce rukou jsou z bezpečnostního hlediska umístěny mimo dosah dětí, ale na všech místech, kde se děti pohybují a o jejich uložení vědí zaměstnanci školy.
K následnému mytí a dezinfekci rukou dochází před jídlem a po jídle, před a po použití WC, po příchodu ze zahrady a dle aktuální potřeby. K dispozici jsou krémy na ruce, jak pro děti, tak pro zaměstnan
· Každé dítě musí mít ve své přihrádce  roušku v uzavíratelném igelitovém sáčku, opatřeným svým jménem.
                                

DEZINFEKCE
PŘED ZAHÁJENÍM PROVOZU ŠKOLY

· Kompletní úklid všech prostor a zahrady – podlahy, nábytek, hračky, zahradní prvky, pomůcky, kliky, madla, vypínače, sociální zařízení a kuchyně přípravky ANTI COVID (postřik a setření).
· Výměna lůžkovin (vyprání, sušení, mandlování – trojí tepelná ochrana).


PO UKONČENÍ PŘÍCHODU DĚTÍ DO ŠKOLY

· Dezinfekce míst s častým dotykem (madla, kliky, vypínače…) -provozní zaměstnanci.
Průběžné větrání tříd – minimálně 5minut/hod –zajistí pedagogický pracovník. Pokud jsou okna zavřená, zapínají se čističky vzduchu -zajistí pedagogický pracovník.


PŘI POBYTU DĚTÍ NA ZAHRADĚ

· Intenzivní větrání tříd-provozní zaměstnanci.
· Dezinfekce vnitřních povrchů, podlah, klik, madel, vypínačů, stolků, židlí (otření s dezinfekcí) -provozní zaměstnanci.
· Přípravu a úklid lůžkovin provádí provozní zaměstnanci.
· Vynesení odpadkových košů s použitými jednorázovými ručníky.

PO UKONČENÍ PROVOZU ŠKOLY

· Dezinfekce vnitřních povrchů, podlah, klik, madel, vypínačů, stolků, židlí, sociálních zařízení (otření a vytření s dezinfekcí) -provozní zaměstnanci.
· Vynesení všech odpadkových košů – provozní zaměstnanci.
· Umýt v myčce kelímky dětí (v odpovídající teplotě vody a času mytí) –provozní zaměstnanci, případně učitelky.

Využíváme čističky vzduchu a dezinfekci vzduchu. Zajištěno je množství roušek k využití jak pro děti, tak pro zaměstnance školy. K využití jsou připraveny i ochranné štíty a jednorázové rukavice.
                                           

STRAVOVÁNÍ
· Kuchyně a kuchyňky prošly celkovou dezinfekcí před znovuotevřením školy a budou opětovně dezinfikovány vždy po uzavření provozu školní kuchyně. Při přípravě jídla a při jeho vydávání jsou zajištěna veškerá hygienická opatření. Kuchařky používají jednorázové rukavice a roušku během přípravy dle možností, během výdeje jídla vždy.
Dětem připravují talíře, pití i příbory za použití těchto ochranných prostředků. Případné použití ochranných štítů je na jejich zvážení.



Tyto pokyny jsou v souladu s ustanovením Manuálu MŠMT. Plán je přizpůsoben pro provozní možnosti Mateřské školy, Praha 10, Zvonková 12/2901 a je platný od 1.9.2020 do jeho zrušení ředitelkou školy. S jeho zrušením, novelizací, či změnami budou zákonní zástupci a zaměstnanci škol obeznámeni v co nejkratším možném termínu (nejdéle však do 3 pracovních dnů).

26.8.2020                                                                                           Mgr. Dana Červíčková






